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2021 年度第 2回一年生クラス代表懇談会 

事前アンケート集計結果 

※自由記述の回答は、いただいた意見を整理したものです。 

1. 大学生活について 

1-1. だいたい、平均して週に何日大学に来ていますか？ 

1 日 4 

2 日 15 

3 日 14 

4 日 23 

5 日 18 

6 日 12 

 

1-2. 大学に来ている主な理由はなんでしょう？（複数回答可）※回答者数：86 

対面授業のため 77 

クラブ・サークル

活動のため 

36 

大学内で食事・買

い物をするため 

24 

オンライン授業を

大学で受講するた

め 

12 

図書館などで自習

するため 

9 

友達に会うため 2 
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2. 授業形態等について 

2-1. 対人関係や学習意欲などメンタル面への影響について、授業形態（対面授業、リアル

タイム型・オンデマンド型メディア授業など）による違いはありますか？ 

どちらともいえない 2 

ほとんど影響はない 31 

少し影響がある 35 

大いに影響がある 18 

 

 

 

2-2. メディア授業を学内で受講するときに困ったことはありましたか？（複数回答可） 

※回答者数：86 

受講場所の確保 39 

モバイル機器のバッ

テリー充電の問題 

38 

受講時の問題（他の

受講生との緩衝、音

や声の問題 など） 

35 

Wifi 環境の問題 26 

特になし 6 

教室の移動時間が足

りない 
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どちらとも

いえない

2%

ほとんど影響

はない

36%
少し影響

がある

41%

大いに影響

がある

21%

メンタル面への影響に違いはありますか？

どちらともいえない

ほとんど影響はない

少し影響がある

大いに影響がある
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2-3. 全学教育推進機構内の充電ステーションを利用したことがありますか？ 

はい 17 

いいえ 69 

 

 

 

 

2-4. 自分の生活リズムに対する影響について、授業形態による違いはありますか？ 

どちらともいえない 2 

ほとんど影響はない 25 

少し影響がある 29 

大いに影響がある 30 

 

 

3. 意見・質問・要望など 

・共通棟の中で何故か電話がつながらない時が多々ある。（おそらく WiFi が何かしら

の通信障害を起こしている） 

・総合英語の授業を対面にして欲しかった。 

・A 棟３階女子トイレの水が流れにくくなっているところがあった。（主に洋式） 

・帰省などの先の予定を立てるため、もっと早めに対面かオンデマンドか教えてほしい 

・充電できる場所をもっと増やして欲しい 

・全学教育推進機構の充電ステーションについて詳しく知りたい。 

・e-learning の是非について。 

・教室の移動時間が足りないことがある。第一回クラス代表懇談会の時も移動時間が足

りないという話があったが、一向に改善されていない。 

（以上） 
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80%

全学教育推進機構内の充電ステーションを
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授業形態の生活リズムへの影響はありますか？


